
How clean is your communal area
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Does someone in your block clean the stairs and communal 
areas
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Do you or your family help with cleaning the stairs and 
communal areas

79%

21%

Yes

No



Would you prefer MBC to carry out a communal cleaning service with a cost 
attached
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If you help with cleaning the communal areas, how much do 
you think you speand on cleaing marterials for these areas
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How satisfied are you with the current arrangements for 
cleaning the communal areas
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Would you prefer MBC to carry out a communal cleaning 
service
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